

**GARA A PROCEDURA APERTA PER LA STIPULA DI UNA CONVENZIONE PER
L’AFFIDAMENTO DELLA FORNITURA DI “MATERIALE MONOUSO PER
STERILIZZAZIONE - ID 15PRE008.1”**

PRECISAZIONE DEL 16/03/2017

DOMANDA N. 1:

- **LOTTO N. 19:** quanti incubatori in comodato d’uso dovranno essere riforniti dall’aggiudicatario?
- **LOTTO N. 20:** quanti incubatori in comodato d’uso dovranno essere riforniti dall’aggiudicatario?
- **LOTTO N. 26:** vengono richieste etichette 35x70 con indicatore, adesive, bianche, senza scritte oppure targhette di registro con spazi appositi da compilare? Per quanto riguarda invece la vostra richiesta di dichiarazione di compatibilità, non essendo l’etichetta un componente del dispositivo (container) ma un sistema di registrazione dei dati, chiediamo conferma che la suddetta dichiarazione non debba essere presentata e che la compatibilità stessa venga verificata dalla Commissione tecnica di gara
- **LOTTO N. 39:** le targhette indicatrici richieste nella voce b) sono state aggiudicate ad XXXXXX nella precedente gara con il lotto n. XX: chiediamo quindi che nella presente gara la voce X del lotto n. XX venga eliminata;
- **LOTTO N. 40:** le etichette richieste alla voce a) sono con indicatore a vapore?
- **LOTTO N. 53:** quanti incubatori dovranno essere riforniti in comodato d’uso dalla ditta aggiudicataria?
- **LOTTO N. 54:** quali devono essere le misure delle etichette richieste? Devono avere la linguetta? Su quale lato?

RISPOSTA N. 1

- *Per il lotto n. 19 dovranno essere forniti 3 incubatori;*
- *per il lotto n. 20 dovranno essere forniti 7 incubatori;*
- *si conferma che la compatibilità dell’etichetta offerta con il container indicato nella descrizione del lotto andrà verificata dalla Commissione giudicatrice;*
- *si conferma il Capitolato speciale;*
- *vengono richieste etichette con indicatore di vapore;*
- *per il lotto n. 53 dovrà essere fornito un incubatore in comodato d’uso;*
- *vengono richieste etichette di misure 46x90 mm. Si rileva che la descrizione del lotto non menziona la linguetta.*

DOMANDA N. 2:

- **lotto 3:** vengono richieste misure con tolleranza +/-10% ma per quanto a nostra conoscenza sul mercato non è disponibile una delle misure indicate. Chiediamo pertanto che, nel caso in cui nessun concorrente presenti misure rientranti nella tolleranza, vengano considerate valide altre idonee misure alternative comunque vicine a quelle da voi richieste in gara.
- **potete indicarci qual’ è la DETERMINAZIONE DIRIGENZIALE (N. e DATA) da voi richiesta nell’allegato B?**

RISPOSTA N. 2:

- *Si confermano le richieste di cui al Capitolato speciale e quindi l'applicazione di una tolleranza del +/- 10% sulle misure indicate.*
- *La Determinazione Dirigenziale è la n. 131 del 16/02/2017.*

DOMANDA N. 3

LOTTO N. 26 BIS: le etichette biadesive richieste sono da utilizzare con etichettatrice? Se sì, quante etichettatrici dovranno essere consegnate in comodato d'uso gratuito?

RISPOSTA N. 3

Si rileva che il lotto non richiede l'etichettatrice.

DOMANDA N. 4

LOTTO 19:

1 Quale sarebbe il metodo di sterilizzazione? (Es. vapore)?

2 Quale tempo è richiesto per la lettura definitiva del risultato della prova?

LOTTO 20:

1 Quale sarebbe il metodo di sterilizzazione? (Es. vapore)?

2 Quale tempo è richiesto per la lettura definitiva del risultato della prova?

3 Quali sono i cicli per cui deve essere utilizzato? (Es. vapore 134 gradi)?

RISPOSTA N. 4

Lotto 19: il metodo di sterilizzazione è il vapore saturo. Il tempo di incubazione e quindi lettura definitiva 24 ore.

Lotto 20: Il metodo di sterilizzazione è il vapore saturo. Il tempo massimo per la lettura definitiva del risultato della prova deve essere di 3 ore. L'indicatore verrà utilizzato per il ciclo a 134° e il ciclo a 121°.